
Sniper Adjuster
Sniper Adjuster

Dok-Art. 62068

Die jeweils aktuelle Version ist verfügbar unter /  latest version available at:

http://pdf.mach1kart.de/man_62068.pdf

Hetschel GmbH & Co. KG

Daimlerstr. 16-18

74336 Meimsheim (GERMANY)

www.mach1kart.de

Wir bitten um Verständnis, dass es wegen unterschiedlicher Ausstattungsvarianten zu Abweichungen in der zeichnerischen Darstellung kommen kann.
Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an technik@mach1kart.de

We ask for understanding that figuers can differ because of equipment version. With queries turn to support@mach1kart.de

Technische Änderungen vorbehalten. Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten.
Copyright © 2016 Hetschel GmbH & Co. KG. All rights reserved.

Hetschel GmbH & Co. KG Seite 1 von 3 Druck-Datum: 2016-06-03



2

1

3

4

5

6

7

8

9

Sniper Adjuster / Sniper Adjuster

Sniper Adjuster D10 / Sniper Adjuster D10

1288 / 1048

Nr. Art. Bezeichnung Description Menge/Pcs.

1  2104 Achsschenkelbolzen ø 10 ohne Fase steering nuckle pin  10 w/o bezel 2
2  2108 Kugelscheibe, ø 10 rounded washer, ø 10 2
3  2608 Schraube M4x10 DIN 7991 screw M4x10 DIN 7991 4
4  2103 Sniper Adjuster, Satz=2 Stück Sniper adjuster, set=2 pcs. 1
5  2109 Kugelsitz, Exzenter spherical seat, eccentric 2
6  2607 Schraube ISK M4x10 vz hexagon socket screw M4x10 4
7  2105 Kugelscheibe mit Bund, ø 10 rounded washer with collar, ø 10 2
8  2700 Mutter M8 stopp DIN 985 nut M8 stop DIN 985 2
9  2610 Gewindestift M5x8 thread pin M5x8 4

Hetschel GmbH & Co. KG Seite 2 von 3 Druck-Datum: 2016-06-03



2

1

3

4

5

6

7

8

9

Sniper Adjuster / Sniper Adjuster

Sniper-Adjuster D8 / Sniper-Adjuster D8

1301 / 1048

Nr. Art. Bezeichnung Description Menge/Pcs.

1  2093 Achsschenkelbolzen ø 8x98 steering nuckle pin ø 8x98 2
2  2096 Kugelscheibe, ø 8 rounded washer, ø 8 2
3  2608 Schraube M4x10 DIN 7991 screw M4x10 DIN 7991 4
4  2103 Sniper Adjuster, Satz=2 Stück Sniper adjuster, set=2 pcs. 1
5  2109 Kugelsitz, Exzenter spherical seat, eccentric 2
6  2607 Schraube ISK M4x10 vz hexagon socket screw M4x10 4
7  2095 Kugelscheibe mit Bund, ø 8 rounded washer with collar, ø 8 2
8  2700 Mutter M8 stopp DIN 985 nut M8 stop DIN 985 2
9  2610 Gewindestift M5x8 thread pin M5x8 4

Hetschel GmbH & Co. KG Seite 3 von 3 Druck-Datum: 2016-06-03


